

环球扫描

美驻伊斯坦布尔总领事馆前发生袭击事件

据新华社安卡拉7月9日电(记者 郑金发)土耳其伊斯坦布尔省省长居莱尔9日证实,美国驻伊斯坦布尔总领事馆签证处前当天上午发生武装袭击事件,3名土耳其警察在交火中死亡,3名袭击者被击毙。

居莱尔说,3名袭击者跳下一辆白色汽车,向总领事馆签证处和领事馆门前的土耳其警察射击,警察随即还击。交火持续了约8分钟,一名正在执勤的土耳其警察和两名土耳其交警身亡,两名警察受伤,3名袭击者被当场击毙。土耳其警方正在追捕袭击后驾车逃跑的汽车司机。

日本首相与韩俄总统讨论领土问题

据新华社日本洞爷湖7月9日电(记者 刘赞)日本首相福田康夫分别于9日和8日在日本北海道洞爷湖与前来参加八国峰会的韩国总统李明博和俄罗斯总统梅德韦杰夫进行会谈,讨论日本和韩俄两国之间存在的领土问题。

伊拉克坚持美国应制定撤军时间表

据新华社巴格达7月8日电(记者 惠晓霜 亢德喜)伊拉克国家安全顾问穆瓦法克·鲁巴伊8日说,除非美国同意制定撤军时间表,否则伊拉克将不会与美国就驻军问题签署谅解备忘录。

伊拉克总理马利基7日表示,双方有望就美军从伊拉克撤离或制定撤离时间表签署谅解备忘录,但任何协议都将保证伊拉克的主权得到尊重。

针对马利基的讲话,美国白宫发言人斯坦策尔7日说,两国的谈判并没有讨论美国从伊拉克撤军的确切时间。

美对伊朗实施新制裁

据新华社华盛顿7月8日电(记者 赵毅 李学军)美国财政部8日宣布对4名伊朗人和4家伊朗企业实施制裁,理由是这些个人与企业参与实施伊朗核计划和导弹生产。

科学家发现基因变异后可导致肥胖

据新华社巴黎7月8日电(记者 李学梅)法国国家科研中心与英国伦敦帝国学院等研究机构的一项联合研究发现,人体内一种名为PCSK1的基因发生变异后,会增加肥胖风险。

法国国家科研中心8日发表公报说,PCSK1能生成一种特殊的酶,它可激活人体内控制食欲的胰岛素、胰高血糖素以及令人产生饱胀感的阿黑皮素原等,不过一旦PCSK1变异,它所生成的这种酶的结构也会随之发生改变,从而丧失正常功能。科学家以法国、瑞士和丹麦的部分居民为对象进行的研究表明,PCSK1变异会导致体重大增。

我国已有613名体育健儿获奥运会参赛资格

新华社北京7月9日电(记者 张景勇)至9日,已有613名中国体育健儿取得北京奥运会参赛资格,他们将参加全部28个大项的比赛。北京奥运会将成为我国首次参加奥运会全部大项、运动员人数最多、代表团规模最大的一届奥运会,同时也是首次实现31个省、自治区、直辖市都有运动员参加的奥运会。

国家体育总局2008年奥运会竞技备战工作领导小组办公室主任崔大林9日透露了上述信息。崔大林说,北京奥运会的筹备工作立足于早,全面部署,精心筹划,扎实推进,总体上紧张有序、富有成效,运动成绩稳中有升,进一步增强了中国队在奥运会上的信心。同时,大家也清

醒地认识到,各国特别是一些竞技体育强国对北京奥运会高度重视,备战力度空前,成绩和水平大幅提高,北京奥运会赛场上的竞争将十分激烈。



银川市市民兑换奥运纪念钞

7月9日,市民在银川市一家中国银行营业点展示刚兑换到的奥运纪念钞。当日,银川市开始向社会办理奥运纪念钞兑换发行工作。新华社记者 王鹏 摄

《快递市场管理办法》即将颁布

据新华社北京7月9日电(记者 刘羊肠)国家邮政局有关负责人9日表示,交通运输部日前召开部务会议,审议并原则通过了《快递市场管理办法》(简称《办法》),待有关部门根据会议审议情况修订后将颁布。

《办法》的出台,将结束目前我国尚无一部专门规范快递服务的法律、法规和规章的现状。

据这位负责人介绍,针对目前快递服务中的延误、丢损等投诉热点问题,《办法》规定,我国将建立以公众满意度、时限准时率和用户申诉率为核心的快递服务质量评价体系,实行快递企业等级评定制度;快递企业应公布并遵守服务承诺、合理制定格式合同、建立与用户沟通渠道和制度,不得操纵市场价格、扰乱市场秩序,不得

得违法泄露用户信息,不得私自开拆、隐匿、毁弃、扣留、倒卖、盗窃用户快件等。《办法》明确了禁止寄递的物品种类,同时要求建立严格的收寄验视制度,对信件以外的快件应按照国家有关规定当场验视内件、当面封装。《办法》还规定了邮政管理部门将定期评估测试快递服务水平,定期向社会公告快递

服务质量。这位负责人说,快递服务是邮政业的重要组成部分,据统计,截至目前,我国规模以上快递企业达2400多家,从业人员超过24万人,年产值400亿元以上,吸纳就业众多,发展潜力巨大。《办法》的颁布施行,将对促进快递服务发展,提高快递服务质量,规范快递服务行为,维护用户权益意义重大。

《办法》明确了禁止寄递的物品种类,同时要求建立严格的收寄验视制度,对信件以外的快件应按照国家有关规定当场验视内件、当面封装。《办法》还规定了邮政管理部门将定期评估测试快递服务水平,定期向社会公告快递

山东部分学校按高考成绩排名被通报

据新华社济南7月9日电(记者 张晓晶)尽管山东明令要求高考之后,不得以高考成绩对教师、学校进行排名、奖惩,但仍有地方和学校违反规定顶风而上。7月9日,山东对部分违规对高考成绩排名的教育部门和学校进行了通报批评。

据山东省副省长黄胜介绍,今年高考成绩向考生提供后,全省绝大部分市、县(市、区)及所属高中

学校都遵守了不统计高考分数、不排名次的规定。但也有极少数市、县(市、区)及所属高中学校统计并在一定范围内公布了本地或本校的高考上线人数、升入重点大学的情况,或以某种方式对升学状况进行了排名,宣传本地、本校“高考状元”等。

山东通报指出,德州市教育局统计、公布了全市以及有关县(市)、高中学校的本科一批上线人数,并在

《德州日报》进行了报道。高密一中、垦利一中统计、公布了本科一批、军检、音体美本科上线人数。德州一中、陵县一中、庆云一中统计、公布了本科一批、军检上线人数。德州二中统计、公布了本科上线总人数。寿光市及烟台一中、泰安一中、莒县二中、平原一中等

学校通过报纸、校园网等渠道宣传高考状元或成绩优异考生在当地的比例。烟台市教育局、威海市教育局以

1分为单位公布了全市考生的高考成绩分段表。

山东省对这些教育部门和学校的违规情况进行了全省通报,希望各地引以为戒,在招生录取阶段加强对考生成绩、录取结果的保密工作,不得以任何形式统计、公布高考升学人数、升学率以及升入重点大学的情况。山东省政府表示,对各种违纪违规行为要予以严查,并严格进行责任追究。

北京将严管洗浴行业

据新华社北京7月9日电(记者 刘巍)为严格落实住宿客人实名登记制度,消除奥运期间治安隐患,北京警方9日表示将对洗浴行业明察暗访,发现漏登、不登住宿客人信息的,将给予高限处罚;存在色情服务的,责令停业整顿至少6个月,情节严重者吊销营业执照。

据北京市公安局治安

管理总队总队长李润华介绍,去年3月洗浴行业被正式纳入北京旅馆业治安管理范围,警方进行了专项整治行动,洗浴场所住宿客人实名登记率明显提高,从起初的每日登记4000余人发展到8000余人,警方从中抓获了通缉在逃人员63人。但通过对洗浴行业的抽查,部分场所仍存在漏登或者不登记、监控设备无人值

守、住宿区与按摩区未分开等问题,其中仅出现严重漏登问题的就有6家,埋下治安隐患。近期,警方根据工作和群众举报对洗浴场所内部存在的色情服务、卖淫嫖娼行为进行了专项打击,查处了一批涉黄案件和不法人员,对存在色情服务的场所,果断地给予停业整顿等行政处罚。6月

18日,治安管理总队对丰台区一国际商务会馆存在卖淫嫖娼问题进行了突击查处,当场抓获违法人员19人,场所被停业整顿6个月。

为发挥群防群治的作用,北京市洗浴行业协会组建了自律巡防队,在民警带领下,配合进行执法检查;对企业落实治安管理措施和行业服务规范进行暗访,并在会员单位内予以通报;同时,针对会员单位存在的突出问题,进行紧急应急处置。

郑州检察机关提前介入地铁工程预防职务犯罪

据新华社郑州7月9日电(记者 李丽静)即将开工建设的河南省郑州市轨道交通建设总投资超过1000亿元,成为社会各界关注的热点和焦点。郑州市检察院日前提前介入该工程,对轨道交通建设进行全面监督,预防职务犯罪。

据了解,该工程总投资超过1000亿元,共确定6条线路,总长度约203公里。确定2009年开工的1号、2号线线路长约45公里,总投资250亿元。为确保建设项目的资金安全、工程优质、干部优秀,杜绝在轨道交通建设中出现国有资产流失和腐败行为,郑州市人民检察院决定将在市轨道交通有限公司设立特派机构,提前介入即将开工的千亿元工程,对轨道交通建设进行全面监督,预防职务犯罪。

黄河第八次调水调沙取得成功

据新华社郑州7月9日电(记者 李钧德)记者从黄河水利委员会7月9日举行的新闻发布会上获悉:到8日20时,小浪底水库下泄洪水全部入海,黄河水利委员会于6月19日开始实施的黄河第八次调水调沙取得成功。

据黄委会防汛办公室主任张金良介绍,本次调水调沙自6月19日9时开始,至7月3日18时水库调度结束,历时14天。

云南:不再唯GDP评价干部重点考察“民生指标”

据新华社昆明7月9日电(记者 伍皓)“云南省正在建立完善体现科学发展观的干部考核评价体系,将不再唯GDP作为评价干部政绩的主要指标。”云南省委书记白恩培8日在楚雄彝族自治州考察工作时宣布。

长期以来,对一个地方的工作好坏,习惯于用GDP来评价,GDP增速稍微降一点,上级就觉得工作没做好,群众也会觉得这一届领导“无能”,领导干部自己也感到很大压力,GDP的增减影响着领导干部的仕途。

雷暴袭击湖北鄂东发生近9000次闪电

据新华社武汉7月9日电(记者 沈舸)8日至9日凌晨,湖北省东部遭遇入夏以来首场强对流天气袭击,共36县市出现雷暴天气,嘉鱼、团风、罗田局部出现了强降水。